

**ПРОТОКОЛ
публичных слушаний**

от «13» сентября 2023г.

Тема публичных слушаний: «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки в городе Кусе в части установления требований к архитектурно-градостроительному облику объекта капитального строительства».

Место проведения: г. Куса, ул.Андроновых, д.5.

Председатель комиссии – Г.П.Гагарин – исполняющий обязанности Главы Кусинского городского поселения

Секретарь комиссии–Иванова М.К. -Ведущий специалист по учёту имущества

Члены комиссии:

Боровкова Т.В. - начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Кусинского муниципального района.

Чарина О.С.– Председатель Совета депутатов Кусинского городского поселения.

Присутствуют:

Козлова Н.Н. -Начальник отдела по управлению имуществом и земельным отношениям

Мариянчук С.А.-Заместитель начальника отдела обеспечения муниципальных закупок и правовых вопросов

Порядок работы:

14.00 -14.10 Вступительное слово. Г.П.Гагарин.

14.10 – 14.20 Доклад Главного архитектора Кусинского муниципального района Боровковой Т.В.

14.30 – 14.40 выступление участников публичных слушаний.

14.40 – 14.50 Подведение итогов и принятие рекомендаций публичных слушаний.

Слушали Боровкову Т.В.:

На данные публичные слушания представлен проект: «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки в городе Кусе в части установления требований к архитектурно-градостроительному облику объекта капитального строительства».

Изменения, вносимые в Правила, обусловлены действующим законодательством.

Правила землепользования и застройки в городе Кусе являются нормативными правовыми актами, принятыми в соответствии с Градостроительным Кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Челябинской области и Кусинского муниципального района, а также с учетом положений иных актов и документов, определяющих основные направления социально-экономического и градостроительного развития поселений, охраны культурного наследия, окружающей среды и рационального использования природных ресурсов.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ, ЗАМЕЧАНИЯ И КОММЕНТАРИИ

В ходе обсуждения поступило предложение Совета депутатов Кусинского городского поселения, в лице председателя Чариной О.С.: «Неоднократно на Совете поднимался вопрос о внешнем облике городских улиц, особенно гостевого маршрута, неотъемлемой частью центральных улиц центра города (улицы Ленина, Ленинградская, Михаила Бубнова, Юрия Гагарина, Герцена, Свердлова, Вокзальная,) являются нестационарные объекты, которые в настоящее время не имеют общей концепции архитектурного облика, что тем самым приводит к негативному визуальному восприятию окружающей среды территорий на которых они расположены. Считаем, что внешний вид нестационарного объекта должен отвечать современным архитектурно – художественным требованиям, с учетом долговременной эксплуатации, не терять своих качеств, а так же не противоречить существующей стилистике окружающей среды, архитектурному облику сложившейся застройке города. Поэтому предлагаем подпункт 2 пункта 2 проекта изменений в ПЗЗ изложить в следующей редакции: объектов, для строительства или реконструкции которых не требуется получение разрешения на строительство, за исключением нестационарных объектов.».

Отсутствие замечаний и предложений участников, надлежаще уведомленных о публичных слушаниях, не является препятствием для рассмотрения вопроса об утверждении проекта: «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки в городе Кусе в части установления требований к архитектурно-градостроительному облику объекта капитального строительства».

Правила приведены в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации.

Решили:

1. Считать публичные слушания по рассмотрению данного проекта состоявшимися.
2. Рекомендовано утвердить данный проект с учетом предложений участников публичных слушаний.
3. С заключением по результатам публичных слушаний по рассмотрению данного проекта можно будет ознакомиться на официальном сайте администрации Кусинского городского поселения в сети интернет.

Главный архитектор: вопрос, вынесенный на публичные слушания, рассмотрен полностью, публичные слушания объявляю закрытыми.

Председатель комиссии



Г.П.Гагарин

Секретарь комиссии



М.К.Иванова